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UZDAVINIAI
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Irodykite, kad su visais natiiraliaisiais n trupmena yra nesuprastinama.

30n+2

Kvadratas su krastine a tiesémis, lygiagreCiomis su jo krastinémis, padalytas i n’ lygiu
kvadraty. [ kiekviena gauta kvadrata ibréziamas skritulys. [rodykite, kad pradinio kvadrato
dalies, nepadengtos skrituliais, plotas nepriklauso nuo n.

Skaiciai ay, ..., a,, kuriy kiekvienas lygus +1 arba —1, yra tokie, kad
a1a2 + a2a3 +...+ an_lan + ana1 = O
Irodykite, kad n yra dalus i§ 4.

Nustatykite, kiek nesuprastinamy trupmeny yra tarp Siy trupmenuy:
1 2 3 143
1447 144° 144° 7144

Natiiralieji skaiciai 12, 15 ir n turi tokia savybe: bet kuriuy dviejy sandauga dalijasi i§ tre€iojo.
Raskite galimai maZiausia n reikSme.

Skaiciai a ir b tenkina dvi salygas:

ab+ab®+..+ab'® =18
ir

Raskite skaic¢iy ab, abz, ey ab'® sandauga.

TaSkas K yra uz 60 metry i1 vakarus nuo taSko P. Katé tupi taske K, o pelé yra taske P.
Apskaiciuokite, per kiek laiko katé pagauty pelg, jei, bégdama 13 m/s greiciu, ji pasirinkty
optimaly marsruta, o pelé bégtu nuo katés 7 m/s grei¢iu tiese PM, kuri su ryty kryptimi sudaro
60° kampa.

Raskite visy sveikyjuy parametro a reikSmiy, su kuriomis lygtis

x> —ax+a+11=0
turi bent viena natiiralyji sprendinj X, suma.

Keturiy skirtingy natiiraliyjy skaiciy vidurkis lygus 8. Raskite galimai didziausia i$ ju.
Staciakampio ABCD krastinéje AB pazymétas taskas E, o krastin¢je BC — taskas F taip, kad

trikampio AED plotas lygus 5, trikampio BEF plotas lygus 4, o trikampio CFD plotas lygus 3.
Raskite trikampio DEF plota.



